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Budapesten született. Középiskolai 

tanulmányait követően az Első Magyar 

Szövő- és Kötőgyárban (a későbbi Váci 

Kötöttárugyárban) festőmunkásként 

helyezkedett el. 

Később több más kötöttárugyárban is 

dolgozott és közben elvégezte az újpesti 

Textilipari Szakközépiskola kötő 

tagozatát – azét a szakiskoláét, amely 

a maga idejében kiválóan képzett textil-

ipari szakembereket adott az iparnak, és 

amely később mint Bolyai János Fonó-, 

Szövő- és Hurkolóipari Technikumként 

működött tovább.

1948-ban, az ipari üzemek államosítását 

követően a Kötszövőipari Igazgatóság-

hoz helyezték, technikusi munkakörben. 1959-ben nevezték ki a Budapesti 
Később a Könnyűipari Minisztériumban Harisnyagyár főmérnökének, majd 
dolgozott mint előadó, főelőadó, majd vezérigazgató-helyettesének. Ebben a 
iparági főmérnök. Időközben, munkakörben hozta létre élete főművét, 
1953-ban vegyészmérnöki oklevelet a Kötszövőipari Központi Festő-
szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen. kikészítő Üzemet a Budapesti Harisnya-
Dolgozott a Magyar Tudományos gyár területén, amely a budapesti kötő-
Akadémia aspiránsaként (1952–1953), ipari vállalatok számára látta el az ilyen 
a Budapesti Harisnyagyárban irányú tevékenységet, és a maga idejében 
vegyészként, majd a Kötszövőipari a legkorszerűbb ilyen üzem volt Közép-
Mintázó Üzem főmérnökeként. Európában.

1974-ben megvált a Budapesti Harisnya-

gyártól és a Könnyűipari Beruházási 

Vállalat, majd a Pamutnyomóipari 

Vállalat keretén belül működő Könnyű-

ipari Műszaki Iroda igazgatójaként 

iparági feladatokat oldott meg, országos 

tanulmányok kidolgozásában vett részt. 

Ezt a munkakört töltötte be 1983-ban 

bekövetkezett haláláig.

K
Kertész Pál

Kertész   Pál



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Mindezek mellett tanított a Bolyai János 

Fonó-, Szövő- és Hurkolóipari 

Technikumban, majd a Könnyűipari 

Műszaki Főiskolán, ahol címzetes 

főiskolai tanári címet kapott, elnöke volt 

az Állami Vizsgabizottságnak, szak-

könyveket írt, szakcikkeket jelentetett 

meg a szaksajtóban, előadásokat tartott 

országos és nemzetközi konferenciákon. 

Tevékeny tagja volt a Textilipari Műszaki 

és Tudományos Egyesületnek, elnyerte 

a Textilipar Fejlesztéséért Érmet, 

valamint kitüntették a Munkaérdemrend 

bronz, majd ezüst fokozatával.
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